



"ЗЕМЛЯ И КОСМОС", САХАЛИНСКИЙ ФИЛИАЛ НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ КОСМИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ И ОБЕСПЕЧИВАЮЩЕЙ ИХ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Регион Сахалинская область

ИНН 5006006625

ОКПО 24550024

OKATO 64256551000

Расшифровка Южно-Курильск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД Тип | Наименование вида деятельности |
|---------------|--------------------------------------|
| 73 Группа | Научные исследования и разработки |
| 73 Основн | ой Научные исследования и разработки |

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЗЕМЛЯ И КОСМОС", САХАЛИНСКИЙ ФИЛИАЛ НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ КОСМИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ И ОБЕСПЕЧИВАЮЩЕЙ ИХ ПРОМЫШЛЕННОСТИ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ЗЕМЛЯ И КОСМОС", САХАЛИНСКИЙ ФИЛИАЛ НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ КОСМИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ И ОБЕСПЕЧИВАЮЩЕЙ ИХ ПРОМЫШЛЕННОСТИ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ЗЕМЛЯ И КОСМОС", САХАЛИНСКИЙ ФИЛИАЛ НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ КОСМИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ И ОБЕСПЕЧИВАЮЩЕЙ ИХ ПРОМЫШЛЕННОСТИ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЗЕМЛЯ И КОСМОС", САХАЛИНСКИЙ ФИЛИАЛ НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ КОСМИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ И ОБЕСПЕЧИВАЮЩЕЙ ИХ ПРОМЫШЛЕННОСТИ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ФИЛИАЛ НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ КОСМИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ И ОБЕСПЕЧИВАЮЩЕЙ ИХ ПРОМЫШЛЕННОСТИ в ЕГРЮЛ были произведены 27.05.2002. Компания "ЗЕМЛЯ И КОСМОС", САХАЛИНСКИЙ ФИЛИАЛ НЕКОММЕРЧЕСКОГО ПАРТНЕРСТВА ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ КОСМИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ И ОБЕСПЕЧИВАЮЩЕЙ ИХ ПРОМЫШЛЕННОСТИ зарегистрирована по адресу 694500, САХАЛИНСКАЯ ОБЛАСТЬ, РП ЮЖНО-КУРИЛЬСК, КВАРТАЛ РЫБНИКОВ, 17 КВ 9 и специализируется на Научные исследования и разработки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5006006625, ОКПО 24550024.